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Tipologia di articolo (Ricerca originale, Review, Ipotesi e metodi di studio, Articolo di Opinione, etc.)
Titolo
Primo Autore1, Secondo Autore 2 e Terzo Autore 2,*
1	Affiliazione 1; e-mail@e-mail.com
2	Affiliazione 2; e-mail@e-mail.com
*	E-mail per la corrispondenza: e-mail@e-mail.com;
Abstract: Un singolo paragrafo il cui numero di parole varia a seconda della tipologia di articolo. Per una guida dettagliata puoi consultare la nostra Guida per gli autori. Per gli articoli di ricerca, gli abstract dovrebbero fornire una panoramica pertinente del lavoro. Incoraggiamo vivamente gli autori a utilizzare il seguente stile di abstract, senza titoli: (1) Background: collocare la domanda affrontata in un contesto ampio ed evidenziare lo scopo dello studio; (2) Metodi: descrivere brevemente i principali metodi o trattamenti applicati; (3) Risultati: riassumere i principali risultati dell'articolo; e (4) Conclusioni: indicare le principali conclusioni o interpretazioni. L'abstract dovrebbe essere una rappresentazione oggettiva dell'articolo, non deve contenere risultati che non sono presentati e motivati ​​nel testo principale e non deve esagerare le conclusioni principali. Ti ricordiamo che nell’abstract non è possibile aggiungere acronimi, abbreviazioni e citazioni bibliografiche.
Keywords: keyword 1; keyword 2; keyword 3 (Elenca da tre a dieci parole chiave pertinenti specifiche per l'articolo.)
Abstract in inglese: Una copia esatta dell’abstract in italiano tradotta in lingua inglese. 
Keywords in inglese: keyword 1; keyword 2; keyword 3 (Le parole elencate devono corrispondere alla traduzione in inglese delle parole in italiano)

0. Come usare questo Template
Il Template descrive in dettaglio le sezioni che possono essere utilizzate in un manoscritto. Rimuovere questo paragrafo e iniziare la numerazione delle sezioni con 1. Per qualsiasi domanda, contattare la redazione della rivista all’indirizzo editor.phenomenajournal@gmail.com.
1. Introduzione
L'introduzione dovrebbe collocare brevemente lo studio in un contesto ampio ed evidenziare perché è importante. Dovrebbe definire lo scopo del lavoro e il suo significato. Lo stato attuale del campo di ricerca dovrebbe essere riesaminato attentamente e le pubblicazioni chiave citate. Si prega di evidenziare ipotesi controverse e divergenti quando necessario. Infine, accennare brevemente allo scopo principale del lavoro ed evidenziare le principali conclusioni. Per quanto possibile, ti preghiamo di mantenere l'introduzione comprensibile agli studiosi al di fuori del tuo particolare campo di ricerca. I riferimenti devono essere numerati in ordine di apparizione e indicati da un numero o numeri tra parentesi quadre, ad esempio [1] o [2,3] o [4–6]. Vedere la fine del documento per ulteriori dettagli sui riferimenti bibliografici.
2. Materiali e Metodi 
I materiali e i metodi dovrebbero essere descritti con dettagli sufficienti per consentire ad altri di replicare i risultati pubblicati. Tieni presente che la pubblicazione del tuo manoscritto implica che devi mettere a disposizione dei lettori tutti i materiali e i protocolli associati alla pubblicazione. Si prega di divulgare in fase di invio eventuali limitazioni alla disponibilità di materiali o informazioni. Nuovi metodi e protocolli dovrebbero essere descritti in dettaglio mentre metodi consolidati possono essere descritti brevemente e opportunamente citati.
I manoscritti di ricerca che riportano grandi serie di dati depositati in una banca dati accessibile al pubblico dovrebbero specificare dove e come sono stati depositati i dati.
Gli studi che coinvolgono animali o esseri umani devono riportare l'autorità che ha fornito l'approvazione e il corrispondente codice di approvazione etica ed il modello di di consenso informato utilizzato in fase di sperimentazione.
3. Risultati
Questa sezione può essere suddivisa per sottotitoli. Dovrebbe fornire una descrizione concisa e precisa dei risultati sperimentali, della loro interpretazione e delle conclusioni sperimentali che possono essere tratte.
3.1. Sottosezione
3.1.1. Sottosezione
Gli elenchi puntati hanno questo aspetto:
Primo
Secondo
Terzo
È possibile aggiungere elenchi numerati come segue:
Primo
Secondo
Terzo
Il testo può continuare qui.
4. Discussione
Gli autori dovrebbero discutere i risultati e come possono essere interpretati in prospettiva di studi precedenti e delle ipotesi di lavoro. I risultati e le loro implicazioni dovrebbero essere discussi nel contesto più ampio possibile. Possono anche essere evidenziate le direzioni future della ricerca.
5. Conclusioni
Questa sezione è obbligatoria. Si prega di riassumere i principali risultati in questa sezione.
Appendice
L'appendice è una sezione che può contenere Figure, Tabelle e Schemi di supporto al testo dell’articolo. Di seguito sono riportati esempi di stili da seguire per inserire figure e tabelle.
Figure, Tabelle e Schemi
Tutte le figure e le tabelle devono essere citate nel testo principale come Figura 1, Tabella 1, ecc.
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Figura 1. Questa è una figura, gli schemi seguono la stessa formattazione. Se sono presenti più pannelli, dovrebbero essere elencati come: (a) Descrizione di ciò che è contenuto nel primo pannello; (b) Descrizione di ciò che è contenuto nel secondo pannello. La didascalia dovrebbe essere centrata.
Tabella 1. Questo è l’aspetto di una tabella.
	Titolo 1
	Titolo 2
	Titolo 3

	1
	Dato
	Dato

	2
	Dato
	Dato


Bibliografia
I riferimenti bibliografici devono essere numerati in ordine di apparizione nel testo (comprese le citazioni in tabelle) ed elencati individualmente alla fine del manoscritto. Includere l'identificatore di oggetto digitale (DOI) per tutti i riferimenti, se disponibili.
Nel testo, i numeri di riferimento devono essere inseriti tra parentesi quadre [] e posti prima della punteggiatura; ad esempio [1], [1–3] o [1,3]. Per le citazioni incorporate nel testo con impaginazione, utilizzare sia le parentesi che le parentesi per indicare il numero di riferimento e i numeri di pagina; ad esempio [5] (p. 10) o [6] (pagg. 101–105).
Per la citazione dei riferimenti bibliografici in questo paragrafo seguire il seguente stile (APA):
"Cognome dell'autore- virgola - nome puntato - data tra parentesi - punto - Titolo in corsivo con la prima lettera maiuscola- punto - città di pubblicazione - due punti - casa editrice - punto.
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